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2 IITO Takoe nponopuusi? (PaBeHCTBO ABYX OTHOLICHMIT)

10:15
cbopMyanyHTe OCHOBHOE CBOMCTBO IPOIOPLIHH.

(B BECPHOU NMPONOPIUU NMPOU3BEICHUE KPANHUX YJICHOB
PAaBHO MPOM3BEJIECHUIO CPEAHMX.)

4. Kak HaTWM HEM3BECTHBIN YJICH MPOTOPIIUN?

(UT00BI HAMTH HEM3BECTHBIN KPAUHUU (CPeOHUl) YJIeH
MPOINOPLUHA

HY’KHO NEPEMHOXKUTH CPeIHUE (KpaliHue)4eHbl POoNopUUU
U pe3yJbTaT pa3ieJuTh HA U3BECTHBIN KpallHUuil (cpeonuii)
YJIEH.)
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36:43=x:24

Xx=36-24:48=18
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Pacuyem pa3mepos Oris

i%@&’&%"é‘{@#%ﬁ”‘f MoC
[nnHa @;\{‘ 100 Mn =6CM
BbicoTa

2:100=0, 021v|

BbicoTa C KprLIJeI/I.
5:100=0,05mM=5cm

PearibHble pa3mepbl dOMa:

[1nnHa - 6m

BbicoTa 6e3 KpbIlun — 2Mm
BbicoTa C Kpbllen — Sm




OTHOIIICHUE JUIMHBI OTPE3Ka Ha
C X € M & K HIHHE
C OOTBETCTBYIOIIIECTO OTpE3Ka B

drforftefiné At drfeska na

K ap T e K JIJIUHE

C OOTBETCTBYIOLICTIO OTPE3Ka H a
M € € F H O ¢ T W



CNaABHA

13,6 o

c\y
30 |

i |

mam
33

MnaH nepBozo 3maxa

i

13w J :

|

Kyxua-cmonoBas
1.2 ¥

=)

N =a

s

meppaca

PR

17]

LIRU |




PR N T T T e A g ///

> —

3adaya Ne;

PaccmosiHue mexxoy cernamu
Upbeluckoe u Yemb-5pyrnb Ha kapme
pasHo 2,2 cMm. Haumu macwmab
Kapmabl, ecriu paccmosHue Ha
MeCMmHOCMU Pa8HO 22 KM.



3adaya Ne

OTpesok Macwitab
Kapta 2,2CM 1
MecTHOCTb 22KM X

22km=2200000cm

2,2:2200000=1:x
X=2200000-1:2,2=1000000
1:1000000




Haumu onuHy coomseemcmeyrouje20
ompeska Ha MecmHocmu (Macwmab 1:1000000)

KAPTA UPBEUCKOTO
PAMOHA

g e ?

Bepx. Ypa
" Mepsoe Mas $
Enu ? ;
) Anekcanaposka
<.
N,

Wea

Huxo



3a0a;4a Ne

OTpesok Maclutab
KapTta 5,8¢cm 1
MecTHOCTb X 1000000

5,8:X=1:1000000
X=1000000-5,8:1=5800000CcM=58KM



OCIUCI"ICI IN=0

OTpe3ok MacLuTab
KapTta 16,7 cm 1
MECTHOCTb  |X 20000000




AN W—,

OOHOM KINeTKu nnaHa paBHalcwm.
OTBeT panTte B M2

1: 10




PeweHne

Ha IIJIaHe Ha MeCTHOCTHAU
1CM 100 CM
lem” 100007
32cm? 320000¢:2

320000cm” =32.m°



[lomauwiHee 3a0aHue

[1. 23 ynTathb

HayepTuTb NnaH cBOen KOMHaTbl BMECTe C
Mebenbio B MacLluTabe 1:100,
npenBapuUTenbHO cAenasB BCe
BbIYUCIIEHUS B TETPAOM.

H.3. lNpnaymanTte c nomMoLLbo poauTeneu
3aja4n Ha NnpuMeHeHne maclutaba B
Opyrux obnacrtax sHaHum.
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0 YMHOM YeroBeke
FOBOPSAT:
«MacLTabHO MbICITUT».

byoem aTomy yuyntbcA!
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